站牌太高字太密,快成视力表了

市民吐槽公交站牌,公交广告公司回应称众口难调,希望理解

本报7月15日讯(记者 孙

健)"烟台的站牌可真高,必须仰着头才能看见,字又小又密,视力大受考验。"15日,外地来烟台旅游的小郑抱怨烟台的站牌设置过高。

外地游客嫌烟台的站牌设置太高,那本地市民咋看呢? "我1米66,看一般高度的站牌 没问题,但有的站点有三排站牌,看最上层的就吃力了。"市 民蒋女士告诉记者,遇上长线路、站点多的站牌,都能看岔行。

市民万先生则说,在白天 看站牌感觉毫无压力,不过到 了晚上可就费劲了,"密密麻麻 的站点,根本看不清啊,爬上去 看还差不多。"

据烟台公交广告公司分管设施的张经理介绍:"烟台的站牌在设置方面都是按国标走,同时结合了本地的一些实际情况。"2008年6月1日起实施的《城市公共交通标志》对站牌高度

有明确规定,"国标要求站杆式站牌底边距地面不应小于1米7,在实际设置中,我们结合烟台市民的身高将这个距离定在2米左右。"

张经理告诉记者,2米的设置高度并不是说很多人长到了2米,主要是为了乘客下车安全考虑的。"下车时有不少乘客往往只注意脚下不看头顶,结果一头顶在站牌上,这样的情况在以前也有发生。"除了安全因素之外,张经理说,站牌适当拔高能减少野广告的侵袭。

针对公交站牌上字体太小、间距过密的问题,张经理也 道出了他们的无奈:"我们也想 制作出字大间距宽的站牌,让 市民看得更清楚,然而公交线 路都太长,站点必然也就多,字 体太大一块站牌根本摆不开。"

据了解,目前烟台市区内 有多条20公里以上的长线路, 这些线路大多有40-50个站点。 "长线路给市民提供了不少方



工作人员正在更换站牌。 记者 孙健 摄

便,但在制作站牌上却添了不少麻烦。"张经理无奈地说。

站牌高了有市民看不见, 矮了有人会碰头;站点字体太 小太密被吐槽为"视力表",但 减少站点或缩短线路也会遭抱怨。"众口难调,我们只能尽量满足大多数人的需求,也希望能得到市民们的理解。"张经理说。

一块站牌50元 制作花两天

15日,在公交广告公司张经理的带领下,记者参观了公交站牌的制作车间,十几平方米的房间内放有广告纸,铁皮板等制作站牌的材料。

据了解,一块站牌的成本为五十元左右,从开始制作到最终生成成品,全过程大约需要两天的时间。"我们采取比较传统的丝网印刷的方式印制站名,这种方式比较耗时,但字迹很清晰,现在大多广告公司采取的印刷方式方便快捷,但字迹清晰度难以保证。"

清理站牌野广告 员工全家都上阵

15日中午12点左右,公交广告公司内仅有寥寥几名员工在吃午餐,其他人全不见了影儿,一打听才知道,其他员工都上街更换、维护站牌去了,忙的时候,内勤、会计也都要亲自上阵。

"站牌上的野广告很难治,用胶水贴上的能清理,要是遇上不干胶贴的就没辙,只能换站牌。"张经理告诉记者,公司的每位员工都有自己的"卫生区",要负责"卫生区"内站牌的干净整洁。"很多时候这些清理工作是全家老小齐上阵,员工的家属们都养成了习惯,就连出去遛弯时也顺手抠抠野广告。"

本报记者 孙健

为啥不把站杆式站牌改成站亭

相比于站杆式站牌,多数市民更倾向于站亭式的站牌,不仅站牌高度合适,恶劣天气下还能遮阳避雨,那为何不把所有的站杆都改成站

亭呢!

张经理告诉记者,站亭一般设在大型小区、医院、学校以及繁华路段的站点,这些站点乘车的市民较多,站亭可以

为市民们提供便利;对于路段较为偏僻,乘车市民较少的站点,站杆式站牌便可以满足市民的指示需求。

"还有一些站点尽管处于

繁华地段,但仍采用站杆式站牌,主要是建设条件的影响, 路边石过窄的站点便不适合建立大型站亭。"张经理说。

本报记者 孙健

大乐透眷顾90后女孩

1605万巨奖"名花有主"

继日照彩友独揽1500万元巨奖、菏泽、临沂彩友双丰收705万元大奖之后,7月1日,大乐透第13075期又为山东彩友送上一注1605万元的一等奖!一举刷新了山东彩市的单注最高奖金纪录,而这份巨奖的得主是一位来自淄博的文静90后女孩。

6+2小复式威力大 成就山东彩市单注最高奖

和前几天临沂中出的705万大奖一样,这张中奖彩票也是一张6+2的小复式票,仅仅花费18元,将看好的号码"一网打尽"。小复式票的优势显而易见,因在派奖期间,此票还中得追加一等奖1注,追加四等奖5注,最终收获总额为16056438元的超值奖金。就这样,一个文静的女孩一举刷新了山东彩市的单注最高

奖金纪录。"没有什么特别的选号技巧,每次投注都会选当时感觉好的号码,并不固定。"幸运的透露着紧张。陪她来领奖的是一大家子人:爸爸、叔叔、哥哥、姐。"中了这么大一个奖,我自己不敢来,在家商量完就决定让他们来给我保驾护航了!我刚才进兑奖大厅的时候心还怦怦跳呢!"

始终怀揣中奖梦想 "中1600万怎么花"大讨论

自上大学有同宿舍的姐妹 带她一起买大乐透开始,幸运女 孩就一直坚持每期都买上两注。 "以前我也天马行空地想过很多 次,中了五百万之后怎么安排自 己的生活,可是从来没想过能中 一千多万!" 刚听说沂源县中出千万巨 奖时,女孩并不知道得主就是自己,她还和邻居们热烈地讨论起 "中了1600万怎么花",做公益、 买房、辞职、周游世界等等。"知 道幸运儿就是我之后,突然觉得 很不可思议,对奖金怎么花反而 没了主意。"幸运女孩坦诚道。

体彩屡送幸运 曾买顶呱刮收获iPhone4S

交谈中得知,幸运女孩还是 一位时尚的"果粉"和"顶呱我 派",等待兑奖期间,她向呱刮 展示了她去年参加"买顶呱刮们 展示了她去年参加"买顶呱刮赢 iPhone4S"活动中得的苹果4S手 机,"每次体彩推出活动我我常 凑热闹,那次中了手机就让我觉 得自己十分幸运,没想到过了不个 大奖,我真的很激动!"朱德慧



七星彩高奖池下送好礼

500万头奖花落山东



被誉为"最容易中出500万大 奖的玩法"的七星彩再送好礼! 2013年7月14日,七星彩第13081期 开奖,送出的唯一一注头奖被山 东彩友幸运揽获。

本期二等奖开出15注,每注奖金为28082元;三等奖开出262注;四等奖开出3423注。除500万头奖,山东彩民还收获了二等奖3注,三等奖等奖81注,四等奖500注,可谓收获颇丰,大奖小奖"一箩筐"。

开奖公告显示,本期七星彩 玩法开奖号码"4605555",大小比 为5比2,奇偶比为4比3,和值为30。 本期号码大数明显占优,在沉寂 了几期后,叠码强势发力,一举包 揽了最后四位,这无疑增加了竞 猜的难度。

据悉,本次500万元头奖花落 泰安市第16112站点,至于如何利 用叠码"5"擒获500万头奖,需要大 奖得主前来领奖时见分晓。

七星彩玩法简单,简单的7位数,就有可能换来500万元大奖。号码的选择更是方便,如电话号、车牌号、生日号、幸运数字等身边的号码,都有可能敲开大奖之门。近期七星彩奖池水涨船高,本期开奖后有5115万元奖金滚入下期一等奖奖池,彩友们选择身边的一注号码,进行倍投,将有望在下期收获千万大奖!

六月各县市区彩友 单票中体彩万元以上奖金榜

名次	县市区	奖金累计 (元)
1	开发区	1124505
2	莱山区	317743
3	市辖2区	287600
4	市辖1区	253083
5	福山区	201627
6	蓬莱市	157033
7	芝罘区	149098
8	海阳市	100000
9	莱阳市	52244
10	高新区	21600
11	牟平区	20000
12	莱州市	18440
13	龙口市	10800
14	栖霞市	10800
15	长岛市	10316
总额		2734889